danalal) Loland) Loalaly

Jle Ja
i) Gldazall bl
% 48> sole % 595 % o2 % 3Ll % 4513 Ol 9,
3 100 10 3 33 50
&) 100 12 6 36 42
&S JoSLall 4
&S &)L 79 kaall 1
. Jall
SN 4 %10 /100 4x3/100 4 %33 /100 4 x50 /100
&S A baall &Sl 1x 12/100 1x 6/100 1x 36 /100 1x 42 /100
&S UySlall &Sl 0.4 0.12 1.32 2
&S A laall Sl 0.12 0.06 0.36 0.42
0.4-0.12 0.12-0.06 1.32-0.36 2-0.42
degyagall 4|
" 0.28 0.06 0.96 1.58
, (0.28 /0.4 )x100 (0.06/0.12)x100 | (0.96/1.32)x100 | (1.58/2)x100
oonag)l Jolaa
de 70 50 72.73 79
=43l 3 gladl)
Aagiagall SUoSall | 3 daguagell SUsSAl | Jalao A .
- =56 oSall
TON TON ¢ 100 3 ¢ 100 % oadl | % Glas) SlsSed
7=1x7 1 7 100 + 70 x 10 70 10 Ll g )
3.38=2.25x1.5 2.25 1.5 100+ 50 x 3 50 3 RECJ
23.99 = 1 x 23.99 1 23.99 100 + 72.73 x33 72.73 33 el LY
39.5=1x39.5 1 39.5 100 + 79 x 50 79 50 I Ol 0,51
39.5+23.99 +3.38+7 | Foexall
73.87 dnguage DUsSe § 73.87 (S35 dulall Bolall 042 (30 & 100 S




- 5 gladl)

- Lol | dagiagall QUS| (3 daguagall UsSall Jolas —SA :

I Ladll : SR
e L] Jlae g4l ¢ 100 3 ¢ 100 % oad) | % Sbes SlsSed
6.58= 0.94x 7 0.94 7 100 + 70 x 10 70 10 NES AT
2.87=191x1.5 1.91 1.5 100 + 50 x 3 50 3 AL

23.99 =1 x 23.99 1 23.99 100 + 72.73 x33 72.73 33 Ll CaLIYI
39.5=1x39.5 1 39.5 100 + 79 x 50 79 50 S Oyl g,SJl
&MJ\
72.94 02 (0S5 3 posagall Ladll (e £ 72.94 (355 dualall 8ol 0da e & 100 S
=day) ) 5 gladl)
19.4 =0.58 x 33 = madll
53.54 = hiall Laall Jilxe
% 73.4 =100 x ( ou¥) = Aiall) = ( A2ad) &8 1)) saliiay) Jalas
sdaldl) 5 ghadl)
Al Aadll Gl
C e s Aol | doguagall LSl | (3 dnguagall iligSall Jolas SA .
Bl Aoyl . SR
T Lgadl) ¢ 100 3 ¢ 100 % osag) | % GlaS) SligSe)
10.01= 1.43x7 1.43 7 100 + 70 x 10 70 10 Pl oxig !
2.87=191x%x1.5 1.91 1.5 100 + 50 x 3 50 3 REUJOT
23.99=1x23.99 1 23.99 100 + 72.73 x33 72.73 33 el BLYI
39.5=1x39.5 1 39.5 100 + 79 x 50 79 50 a1 Olydap g,
&M\
76.37

sdualad) 5 ghadll

Alaa)) daudll Claa
(fes saagall 2301l 50 KU + A saiagall CHLIYT + 225 X a saagall (5 52all) / 4 guiagall (i g yall =
(9.6:1)=9.6/1=66.87/7=

sdagld) B ghdl)

2alall 5 4y guianl) Balall At s
= 0/ 4 guanl) 32l

% 4=96—100 = Lol

% 96 = (A3 a5 S+ Ll a4 s 0y


zelal
Rectangle

zelal
Typewriter
+

zelal
Typewriter

zelal
Typewriter

zelal
Typewriter
+

zelal
Typewriter

zelal
Typewriter
+

zelal
Typewriter

zelal
Typewriter

zelal
Typewriter
)

zelal
Typewriter

zelal
Typewriter

zelal
Typewriter

zelal
Typewriter


&S oS LS
4000 41 Sl 48 ala
1400 &, dilk
800 Js dills
500 Gl le dadth
300 G\~ s ddla

B8 oS Lae ¢ &S/ Jisa g b ddliall 5 202MELY) 5 A suagall A8l 40aS i 0 slladll

sl
NS L Jsa b EREE] dulal) dolanl)
2.6 10.88 2600 1400 - 4000 =34 giaga dila
1.3 5.4 1300 (500 + 800 + 1400) — 4000 = iliee 43lh
1 4.18 1000 (1300+ 500 + 800 + 1400 )— 4000 | = d8la 48lk
$ 3k gaill 4 5
LU 4.184 = oS 1 S
Js> 1000000 = Js> siS 1000 = Jsa line 1 S ¢ 0.239=dn 1K

S 1000000 = NS SIS 1000 = (518 bisa 1 JS S8 239 = U5 1000 = Jos 5181 IS
$3NS 239000 = Js> LS 1000 = Jsa e 1 IS
S8 he 0.239 = IS 1€ 239 = Jsa 511000 = Jsa e 1 K

G €239 = Jsa e 1 S (0 2 (3o Laa
Js> b 10.88 = (o ...... A8 LS 2600 = Joa b (e IS )
oS 11000 = oS e 1 S

658 e 2.6 = 2600 o 2 G3as Las





